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学校運営協議会　議事録

府立今宮高等学校

　上野　佳哉

開催日時 意見聴取の期日　令和３年２月１９日（金）

協議資料
◇大阪府立今宮高等学校学校運営協議会実施要項
◇令和２年度　学校経営計画及び学校評価
◇令和３年度　学校経営計画及び学校評価

備考

開催場所 開催 によらず郵送による意見聴取

出席者(委員） 久会長、渡辺副会長、榊󠄀委員、山本委員、奥浦委員、白間委員

府立今宮高等学校　２階　会議室

議題等(次第順）
審議事項
１．大阪府立今宮高等学校学校運営協議会実施要項について
２．令和２年度　学校経営計画及び学校評価について
３．令和３年度　学校経営計画及び学校評価について
報告事項
１．令和2年度学校教育自己診断結果について
２．第２回授業アンケート結果について

協議内容・承認事項等（意見の概要）
【審議事項】
１．大阪府立今宮高等学校学校運営協議会実施要項について
　　賛成６　反対０により可決

２．令和２年度　学校経営計画及び学校評価について
　　賛成６　反対０により可決
（意見）
　・コロナ禍の中、行事等が行えず、評価指標をクリアできないのは仕方がない。学校教育自己診断「本校に入学して
人として成長したと思う（3年）の肯定感が約90％もあり、今年はコロナで厳しかったかもしれませんが、充実した高校
生活を過ごしたことがわかります。
　・新型コロナウイルスの影響で様々が行事が変更になったが、その対応はやむを得ないと思います。
　・5ポイント以上肯定感が減少した項目でも23期や24期について、前年度の数字と比較すると5ポイント以上増加して
いるものもあり（例えば防災教育）、取組みの成果は出ているものと考えます。
　・ウイズコロナの教育について、状況が悪化した場合を見越しての対応策、たとえば今年１年がどうなるかを折り込
んだ対応は念頭に入れておく必要があるように思います。また、コロナ禍だからこそ社会矛盾が明確に浮かび上がっ
たということも学べると思います。（社会の分断、ワクチン配分の差など）これは難しいことですが、関関同立・・・という
数字を追いかけるのではなく、自分がめざした場所にいけたかどうか、という評価軸はできないものか。

３．令和３年度　学校経営計画及び学校評価について
　　賛成６　反対０により可決
　・令和２年度「本校はユネスコスクール・SDGｓを推進している」の１年生の肯定感が90％を超えており、令和3年度も
取組が充実し、高い志をもって己を鍛える力の育成につながると期待します。
　・5-イ-イ-イ、５-ウ-ウ-ウにおける「先生方は教え方に…熱心だった」について、令和２年度実績が76.9％であれ
ば、目標は「70％以上」よりも高く設定されてもよいか思う。
　・めざす学校像に関して、自らの周囲「50㎝」とあるのは、リオ議定書のThink globall、act localiy]の意であれば、狭
い範囲の身の回りの情報（たとえばスマホで安易な検索・・・）ではなく、現場に答えがある、課題に対し行動している
人の声をきくといった学びのプロセスを次年度はしっかり実践していただきたいです。
また、生徒の悩みに対して、先生方だけでなく、生徒どうしが支え合うという取り組みも考えてほしい。社会的課題の
克服は支え合いが基本だと思いますが、受験に傾注するあまりにその点がおろそかにならないようにしていただきた
い。
最後に、個々の評価数値は必要なことですが、めざすべき方向について結局一体どうだったのかというコンセプトの
達成についても、最後に記述していただきたい。

【報告事項】
１．令和2年度学校教育自己診断結果について
（意見）
　・3学年とも ５．「学ぶことの意味について授業を大切にするようになった」の項目に肯定的な意見が昨年度、一昨年
度より高くなっています。他にも3年間で一番高くなっている項目もあり、大変な中、生徒たちは自主的に考え、頑張っ
ているように思う。
　・コロナ禍の中、我々がどう行動するかが問われている。この事こそが教育の根幹ではないでしょうか。
　・もっと早い段階から大学進学の内容など生徒がしっかり理解できていれば家庭学習、図書館の利用も増えるので
はないかと思います。3年生になって慌ただしく大学進学について考える生徒が多いと保護者の間の話です。
　・コロナ禍の様々な制約のある中で、生徒が自ら学ぶ力が育まれており、この力をさらに伸ばすための学校としての
取組みに期待します。

２．第２回授業アンケート結果について
（意見）
　・複数教科の分散値には概ね満足しています。
　・目標に向けて、まず学校⇔生徒、先生⇔生徒の関係、理解が深まることを願います。コロナウイルスの影響はとて
も大きいですが、達成には不可欠かと思います。
　・コロナ禍の影響で評価が伸び悩んでいる項目も見られるが、全体的には高評価となっているので、いいのではな
いかと思います。ただ、「家庭学習を毎日した」「積極的に図書館を活用した」など自律的な学びでは評価が低いの
で、今後も向上策を検討していく必要があると感じました。

次回の会議日程

令和３年６月１１日（金）１５：４５～


